

执行校长、党委副书记薛峰到我院调研

2025年5月27日下午，执行校长、党委副书记薛峰莅临我院调研指导工作，党政办公室秘书科副科长李燕随同调研。学院副院长侯昱宇、党总支书记匡灿、各教研室主任（副主任）、科室负责人及教职员代表参加了调研会议并认真聆听了学校领导的指导意见。



会上，学院副院长侯昱宇就我院基本情况及近期重点工作任务推进情况做简短汇报。其他教职员代表同样以学院长远发展为己任，积极建言献策。从优化课程体系设计到完善学生评优评先积分制度，从科研教改任务制度到全覆盖深度普法。



执行校长、党委副书记薛峰认真聆听了与会人员的发言与建议，并肯定了学院取得的成绩，并且勉励学院加强学习，提高政治站位，坚持学生为中心，提升人才培养质量，推动学院全面发展。同时对学

院教材使用情况、教师科研成果统计及新教师工作量安排等方面展开研讨。他强调，学院要抓好班子建设，团结奋进，扎实开展党建工作和组织建设工作；全体教职员要心向集体，将个人有限的力量贡献到学院的发展进程中，要把握学院重点工作动态、要共同促进学院重点工作发展，共同谱写发展新篇章。



此次调研指导为我院后期工作指明了清晰的改进方向。我们将以此为契机，以更加饱满的热情、更加务实的作风、更加创新的思路，切实把调研成果转化为推动学院事业发展的强大动力，全院上下将凝心聚力，奋力开创学院发展新局面。

供稿：教学管理科

初审：傅渊

复审：匡灿

核发：教育学院